IICIFER:

CHROMITE 3 / TEXAS 3

KAYTTOOHJE

c € 0359-19

LUE KAIKKI OHJEET HUOLELLA ENNEN GRILLIN ASENNUSTA JA KAYTTOA
SAILYTA OHJEET MYOHEMPAA KAYTTOA VARTEN
KAYTA AINOASTAAN MATALAPAINESAADINTA 30 MBAR
ALA SIIRRA GRILLIA KAYTON AIKANA
AINOASTAAN ULKOKAYTTOON
TATA LAITETTA El OLE TARKOITETTU ASENNETTAVAKSI KAYTTOON
VAPAA-AJAN AUTOISSA, VAUNUISSA TAI VENEISSA.



GRILLIN OSAT




OSALUETTELO

No. Osa Kpl
1 Lampdhylly 1
2A | Valurauta parila 1
2B | Grilliritila 1
3 Polttimen suoja 3
4 Sivutaso, vasen 1
5 Sivutason etupaneeli, vasen 1
6 Sivutason tuki (oikea/vasen) 2
7 Sivutason tuki (oikea/vasen) 2
8 Grillin runko 1
9 Sivutaso, oikea 1
10 | Sivutason etupaneeli, oikea 1
11 Rasvapelti 1
12 | Vaunun sivupaneeli, vasen/oikea 2
13 | Vaunun pystypalkki, vasen etu 1
14 | Vaunun pystypalkki, vasen taka 1
15 | Pyoran kapseli 2
16 | Pyora 77 2
17 | Pyorén akseli 1
18 | Vaunun ylapalkki, etu 1
19 | Kaasupullon ldampd&suoja 1
20 | Vaunun ylapalkki, taka 1
21 Vaunun ovi, vasen 1
22 | Oven kahva 2
23 | Vaunun ovi, oikea 1
24 | Vaunun pystypalkki, oikea etu 1
25 | Vaunun pystypalkki, oikea taka 1
26 | Pyora 3” 2
27 | Vaunun alataso 1
28 | Ovien tukikappale 1




Tarvikkeet

No Osa Kpl
A | ST4.2x10 Ruuvi 2
B | M4x4 Ruuvi 4
C | M5x10 Ruuvi 4
D | M6x12 Ruuvi 38
E | M6x12 HEX Ruuvi 2
F | M6x65 Ruuvi 12
G | R Sokka 2
H | €13 Aluslevy 2
| | M6 Mutteri 2
Maahantuoja:

Horisont Enterprises Ltd Oy
Atomitie 5e

00370 Helsinki

Puh. 09-686 6720
tuki@horisontenterprises.fi
www.horisontenterprises.fi




GRILLIN ASENNUS
Ref # 24

Ref # 14

Ref # 12

Ref # 12,24,25

Ref #12,13,14

000000000000

000000000000

A

| Ref # D M6x12x4 KPL




Ref # 15
Ref# G

Ref # 16 \\
Ref # 26
Ref#H \ :@

. I;e:' # 17\ ° ﬁ : T

Ref # 16

-\

Ref# 15 g\ P

Ref# G | . é I

Ref#AST4.2x10x2 KPL

=== Ref# G R Sokkax2 KPL

@ Ref#H ¢ 13 Aluslevyx2 KPL ’

Ref # 22

Ref # 22 ‘

\E (mm Ref# B M4x4x2 KPL
1 P;, .
i
Ref # 21

{(mw Ref # B M4x4x2 KPL

~
oo

11

4
Ref # 21,22

Ref #2223
6



il

W

Ref # D M6x12x2 KPL
m Ref # E HEX M6x12x1 KPL

Il Ref # D M6x12x2 KPL
Ref # E HEX M6x12x1 KPL

13

15

16

{t

Ref # F M6x65x8 KPL



Avaa kahta ruuvia ja aseta oikea
sivutaso paikalleen ja kirista ruuvit.

Kiinnitd vasen sivutaso samalla
tavalla.

N\
/
o e °
Ts
® ® =O ®
o _— ° =
M5 ruuvi

Ref # C M5x10x4 KPL
Ref # D M6x12x4 KPL

17

18







Tekniset tiedot

Maahantuoja Horisont Enterprises Ltd Oy.

Tuotenimi Lucifer Chromite 3 / Texas 3

Teho 9.45 kW (687 g/h) Paapoltin 3.15 kW.

(Kaikki kaasuluokat)

Kaasuluokka I3+(28-30/37) (J I38/P30)

Kaasutyyppi Butaani Propaani Butaani, Propaani
tai niiden sekoitus

Kaasunpaine 28-30 mbar | 37 mbar 30 mbar

Suuttimen koko Paapoltin: 0.85 mm Paapoltin: 0.85 mm

Tunnistuskoodi 0359CQ00220

arjanumero

gv,,’1 C € 0359-19

Ainoastaan ulkokdytto6n hyvin tuulettuvaan tilaan.

Varoitus! Grillin osat ovat erittdin kuumia. Pida lapset loitolla grillista.

Lue kaikki ohjeet huolella ennen grillin kokoamista ja kaytt6a.

Huom! Sivukeittimessa kaytettavan astian halkaisija tulee olla 140-240mm.

VAROITUS!

() X
& o ] Sz N
213 : : > 36 3¢ JE S
© © O 00O ‘ © O O 000

KOKOAMISOHJEET

Lue huolella kaikki ohjeet ennen grillin asennusta. Séilytd ohjeet mybhempéaa kayttéa varten.
Grillin valmistaja on pyrkinyt kaikin tavoin estamaan teravien reunojen esiintymista grillissa.
Suosittelemme kuitenkin suojakasineiden kayttéa grillin asennuksessa.

Huom! Poista grillin osista kaikki suojamuovit ennen grillin asennusta.

Havitd suojamuovit valittémasti, etteivat ne jaa lasten ulottuville.

Asenna grilli tasaisella alustalla.

Grillin osat ovat suuria joten suosittelemme, etta grillin asennuksessa kaytetdan kahta henkilda.

YLEISIA OHJEITA JA VAROITUKSIA

KAASUGRILLIN SIJOITUS

Kaasugrilli tulee sijoittaa niin, ettéd sen molemmille sivuille ja taakse jé& vahintdan 1 metri vapaata tilaa.
(Grillin paistopinnan ja I&himman syttyvan / muun materiaalin valiin).

Kaasugrilli ja kaasupullo tulee asettaa tasaiselle vakaalle palamattomalle alustalle kun ne ovat kaytossa.
VAARA! JOS HAISTAT KAASUA

Sulje kaasupullon paineensaatéventtiili.

Sammuta kaikki nakyvat liekit. Ala kayta mitaén séhkoisia laitteita grillin 1aheisyydessa.

Tuuleta alue huolella.

Suorita tdssad ohjeessa neuvottu vuototesti.

Jos haistat edelleen kaasua, ALA KAYTA grillid, vaan toimita se tarkastettavaksi valtuutettuun
huoltoliikkeeseen. Kysy neuvoja myyjalta tai maahantuojalta.

oD~

10



VAROTOIMIA

1. Suorita aina vuototesti kun vaihdat/irrotat kaasupullon.

2. Ala koskaan tarkasta vuotoja avotulella.

3. Ala kayta tai sailytéa mitaén syttyvia nesteitéd/kaasuja grillin laheisyydessa.
4. Ala sailytd varakaasupulloa grillin l&heisyydessa.

KAASUPULLON LITTAMINEN GRILLIIN (Katso erillinen ohje ohjekirjan lopusta)

Tama kaasugrilli on tarkoitettu kdyttdmaan ainoastaan matalapaineista 30 mbar nestekaasua.
Kayta ainoastaan matalapainesaadinta (hyvaksyntd EN 16129) ja sdaddsten mukaista kaasuletkua.
Kiinnitd kaasuletku paineensaatimeen letkuliitintéd kayttden. Ota tarvittaessa yhteys myyjaliikkeeseen
varmistaaksesi oikean saadintyypin.

PAINEENSAADIN JA KAASULETKU
Kayta ainoastaan saaddsten mukaista ja hyvaksyttya matalapainesaadintd (30 mbar) seka kaasuletkua.

Saatimen kayttoika on n. 10 vuotta. On suositeltavaa, ettd paineensaadin vaihdetaan uuteen 10 vuoden
kuluttua sen valmistuspaivasta.

Muun kuin matalapainesdatimen kaytté on vaarallista. Takuu ei korvaa vaardn tyyppisen
(korkeapaine) paineensaitimen kaytdsta aiheutuneita vahinkoja. Tarkasta aina ennen kaasugrillin
kayttda, ettd paineensaadin ja kaasuletku ovat asianmukaisessa kunnossa ja sddddsten mukaiset.

o Kaytettdvan kaasuletkun on oltava kohdemaan saadésten mukainen. Kaasuletkun pituus ei saa
ylittda 1,2metria (maksimi). Kulunut tai vaurioitunut letku on valittémasti korvattava uudella.
Varmista, ettei letkussa ole tukoksia, jyrkkia taitoksia ja ettei se ole kosketuksissa teraviin
esineisiin tai grillin kuumiin pintoihin.

o Kaasuletkussa ei saa olla kierteita tai teréaviad kulmia kun se on liitetty kaasupulloon.

e Kaasuletku on liitettava paineventtiiliin letkuliittimella.

o Mik&an letkun kohta (liitdntda lukuun ottamatta) ei saa olla kosketuksissa kaasugrilliin.

e Aseta kaasupullo mallista riippuen grilliin/sivulle, ohjeen mukaisesti, kaasuletkun maksimipituus
(1,2 m).

KAASUGRILLIN VARASTOINTI

Kaasugrillin varastointi sisétiloihin ja sen kuljetus on sallittu ainoastaan kun kaasupullo on irrotettu grillista
eika sita sailyteta grillin yhteydessa. Kun kaasugrilli varastoidaan pitemmaéksi ajaksi se tulee suojata esim.
grilleja varten tarkoitetulla suojahupulla ja asettaa kuivaan pélyttémaan paikkaan.

Koska tassa grillissa ei ole palamattoman
vuotokaasun rajoitinta saa grillin asentaa ja
sité kayttaa ainoastaan ulkona hyvin
tuulettuvassa tilassa.

Tilassa jossa grillia kaytetaan tulee olla
avointa seindpinta-alaa vahintaan 25%
(kokonaispinta-alasta).

11



KAASUPULLO
e Kaasupulloa ei saa pudottaa tai kolhia. Kasittele kaasupulloa aina huolella.
e Jos kaasugrillia ei kaytetd on kaasupullo aina irrotettava siita.
e Laita suoja kaasupullon venttiilin paalle kun se on irrotettu grillista.
e Kaasupulloa tulee sailyttda ulkotiloissa pystyasennossa ja poissa lasten ulottuvilta.
e Al koskaan varastoi kaasupulloa tiloihin joiden lampétila voi nousta yli 50°C.
e Al koskaan varastoi kaasupulloa maanpinnan alapuolisiin tiloihin.
e Ala varastoi kaasupulloa avotulen, muiden liekkien tai sytytyslahteiden laheisyyteen.
e ALA TUPAKOI KUN KASITTELET KAASUPULLOA/GRILLIA.

Kaasugrillin valmistajan asettamia komponentteja ei saa muuttaa. Kaasugrilliin ei saa tehda mitaan
muutoksia. Kaasugrillin saa huoltaa ja korjata ainoastaan valtuutettu asiantunteva alan huoltoliike.

KAASUGRILLIN KAYTTO JA HUOLTO

Kaasugrilli on suunniteltu ainoastaan ulkokayttoén. Sen Iaheisyydessa ei saa olla mitdan helposti syttyvia
materiaaleja. Kaasugrillid ei saa asettaa niin, ettd sen yldpuolelle jaa rakenteita, esim. puita, pensaita tai
katoksia. Kaasugrilli tulee asettaa niin, ettéd sen ymparille jd& vahintddn 1m vapaata tilaa. On tarkeaa, etta
kaasugrillin iimanvaihtoaukkoja ei tukita.

Kaasugrillia tulee kayttaa tasaisella, tukevalla ja palamattomalla alustalla.

Kaasugrilli tulee suojata suoralta vedolta ja sijoitettava niin, ettei tippuva sadevesi pddse tunkeutumaan
sen sisaan.

TARKEAA! KAYTA KAASUGRILLIA AINOASTAAN ULKOTILOISSA.

Varmista, ennen kaasugrillin kéyttéa, ettei kaasupullon venttiilissd, paineensaatimessa, polttimissa ja
niiden suuttimissa ole mitdén roskia. Hyonteisten verkot/pesat saattavat tukkia polttimen ja aiheuttaa
ulkopuolisen palon.

Puhdista polttimet esim. piippurassilla. Kaasuletku on liitettava letkukiristimia kayttaen.

Irrota paineventtiili kaasupullosta kun grilli ei ole kdytdssa.

Al tuki grillin ilmanvaihtoaukkoja.

HUOM! TARKASTA VUODOT ENNEN KAYTTOA

Al3 koskaan tarkasta vuotoja avotulella, kayta vuotojen tarkastukseen
aina saippualiuosta. Ala tupakoi vuotoja tarkastaessa.

VUOTOJEN TARKASTAMINEN

e Al koskaan tarkasta vuotoja avotulella tai sen ldheisyydessa.

e Varmista, ettei vuotoja tarkastaessa grillin I1aheisyydessa ole mitdan kipinalahteita.

o Kayta vuotojen tarkastukseen aina saippualiuosta.

e Al4 tupakoi vuotoja tarkastaessa.

e Valmista vuotojen tarkastamista varten saippualiuos, jossa on 1 osa nestemaista
pesuainetta ja 3 osaa vetta.

e Varmista, ettd painesaatimen venttiili on kiinni OFF-asennossa.

o Kytke paineensaadin kaasupulloon ja varmista, etta kaikki litokset on huolellisesti
kiinnitetty ja kiristetty.

e Avaa kaasupullon paineensaatimen venttiili.

e Sivele saippualiuoksella kaikki venttiilit, letkuliitokset seka kaasuletku.

e Jos havaitset nesteessa kuplimista on se osoitus vuodosta, joka on ehdottomasti korjattava
ennen kaasugrillin kayttoa.

e Korjaa vuotokohta ja uusi vuototesti.

12



e Sulje kaasunsyo6ttd vuototestin jalkeen.
e Jos olet havainnut vuodon mutta et saa sité korjattua. Al yrité tukkia vuotokohtaa vaan ota yhteys
kaasugrillin myyjaan, maahantuojaan tai valtuutettuun huoltoliikkeeseen asian korjaamiseksi.
Huom!
Ala kayta kaasugrillida ennen kuin se saatu asianmukaisesti tarkastettua ja korjattua valtuutetussa
huoltoliikkeessa.

TARKEAA! Al koskaan yritd sytyttaa grillié tai sivukeitinta kansi kiinni.
GRILLIN SYTYTYS

1. Liitd kaasuletku kaasugrillin saatéventtiilin ohjeen mukaisesti.

2 Avaa grillin kansi ennen kuin aloitat polttimien sytytyksen.

3. Kaanna kaikkien sadatimien nupit kiinni myo6ta paivaan OFF-asentoon.
4 Kiinnitd paineensaadin kaasupulloon. Avaa paineensaatimen venttiili.

Tarkasta kaasuletkun ja paineensaatimen liitokset vesi/saippualiuoksella.

5. Paina vasemman puoleinen saatimen nuppi alas ja kdadnna samalla vastapaivaan suurimmalle
"HIGH-liekille. Kuulet "klik” aanen, joka sytyttda polttimen.
Varmista, etté poltin on syttynyt. Jos poltin ei heti syty, toista namé toimenpiteet.

6. Jos poltin ei kahden yrityksen jalkeen viela syty, kdanna saadin kiinni OFF-asentoon ja odota
5 minuuttia jonka jalkeen toista kohdassa 5 esitetyt toimet.

7. Kun poltin on syttynyt, sdada lampétilaa kdantamalla sdatimen nuppia High/Low -asentojen valilla.

8. Jos poltin ei vielakaan syty voit sytyttaa sen pitkalla tulitikulla grillin sivussa olevan aukon kautta.
Huom! Anna valtuutetun huoltoliikkeen tarkistaa sytytysjarjestelméan toimivuus.

9. Sytyta muut polttimet jarjestyksessa vasemmalta oikealle toistamalla kohdan 5 ohjeet. Polttimien

valilla oleva kaasukanava sytyttéa viereisen polttimen. Huom! Ala koskaan yrita sytyttaa
polttimia muussa jarjestyksessa kuin vasemman puoleinen poltin ensin.

9. Sammuta grilli sulkemalla kaasupullon paineensaatimen venttiili (OFF-asento) ja kdantamalla
polttimien sdatimet myo6ta paivaan kiinni OFF-asentoon.

Noudata erityista varovaisuutta kun sytytat grillid/sivukeitinta tulitikulla.

VAROITUS! Jos poltin ei syty, kddnna kaasugrillin sdadin kiinni (my&té péivaan) ja sulje myos kaasupullon
paineensaatimen venttiili. Odota 5 minuuttia ennen kuin yritat polttimien sytyttdmista uudelleen.

Sulje kaytdn jalkeen kaasupullossa oleva paineensaatimen venttiili.

Tarkeda! Odota aina, ettd kaasugrilli on tiaysin jadhtynyt ennen sen siirtamista tai puhdistusta.

Ennen ensimmaisté kayttokertaa kayta grillid "LOW?” teholla 15 minuutin ajan kansi suljettuna. Tama
toimenpide puhdistaa grillin sisdosat ja haihduttaa maalipinnan hajun.

Puhdista kaasugrilli jokaisen kayttdkerran jalkeen. ALA KAYTA hankaavia tai syttyvia puhdistusaineita
koska ne saattavat vaurioittaa grillin osia tai aiheuttaa palovaaran. Kayta puhdistukseen lamminta
saippuavettd. Puhdista grillin rasvanpelti aina kdytén jélkeen.

VAROITUS!
Kaasugrillin osat saattavat olla erittdin kuumia. Pida lapset loitolla grillista (silloinkin kun se on

jadhtymassa). Suosittelemme suojakasineiden kayttdéa (esim. patakintaat) kun kasittelet kuumia osia
ruokaa valmistettaessa.

HUOMIOI POLTTIMIEN
ASENNUS SUUNTA

13



PUHDISTUS JA HUOLTO
HUOM! Kaikki huolto ja puhdistusty6t on suoritettava vasta kun grilli on taysin jaahtynyt ja kun
kaasunsyo6tto kaasupullosta on suljettu. Al4 kdyta uuninpuhdistusainetta grillin puhdistukseen!

PUHDISTUS
Poista ruoan jaanteet grillisté aina kayton jalkeen kayttamalla grillia taydelld teholla (noin 15 minuuttia).
ULKOPINNAT
Puhdista ulkopinnat mietoa hankaamatonta pesuainetta ja puhdasta vetta kayttaen.
Pyyhi ruostumattomat terdspinnat ohuesti ruostumista estavalla éljylld kun varastoit grillin esim. talven
ajaksi. Suosittelemme grillin suojaamista suojahupulla sdan vaikutuksia vastaan.
GRILLIN POHJAOSAN SISAPUOLI
Poista ruoan jaanteen harjalla, kaapimella ja/tai puhdistustyynylla. Pese pohjaosa saippualiuoksella ja
huuhtele puhtaalla vedelld. Anna kuivua kokonaan.
PUUOSAT
Puhdista puuosat pehmeélld kankaalla ja miedolla saippualiuoksella. Huuhtele puhtaalla vedell&.
Ala kayta puuosien puhdistukseen hankaavia aineita, rasvanpoistoaineita tai grillinpuhdistusainetta.
PAISTORITILA / PAISTOTASO
Puhdista paistoritila/paistotaso miedolla saippualiuoksella. Poista tahrat hiomatonta hankausjauhetta
kayttden ja huuhtele vedella.
POLTINOSAN PUHDISTUS

e Kaanna kaikki saatimet kiinni OFF-asentoon ja sulje kaasunsyo6tto.

e Irrota paineensaatdventtiili kaasupullosta.

e Irrota paistoritila ja poltin.

e Puhdista poltin pehmeélla harjalla tai paineilmalla ja pyyhi pehmeéllad kankaalla.

e Puhdista polttimen mahdolliset tukkeutumat piippuharjalla tai jaykallda metallilangalla.

e Tarkasta, ettei polttimessa ole vaurioita kuten murtumia tai reikia. Jos havaitset polttimessa

vaurioita korvaa se valittdmasti uudella polttimella ennen grillin kayttéa.
e Asenna poltin paikoilleen ja varmista, ettd kaasunsyéttéventtiilin putket asettuvat oikein
paikoilleen polttimen putkien sisaan.

RUOSTUMATTOMIEN TERASPINTOJEN HOITO JA SUOJAUS

Grillissdsi on laadukkaasta ruostumattomasta terdksestd valmistettuja osia. Kaikki ruostumattomat
terdspinnat vaativat hoitoa ja suojausta, jotta ne sailyttavat ulkondkoénsad. Vastoin yleista kasitysta,
ruostumaton terds ei ole immuuni ruostumiselle eikd se my6skadn ole taysin huoltovapaa pinnoite.
Jopa korkean meriluokituksen omaava ruostumaton terds vaatii sdanndllisen puhdistuksen puhtaalla
vedella, jotta estetdan pinnan hapettuminen ja muita ruostumiseen vaikuttavia tekijoita.

Nykyisen mieltymyksen mukaan on grillissasi kaytetty harjattua ruostumatonta terasta.

Tama pinnoite saavutetaan kun terdslevyt ajetaan hankaavan prosessin lapi, joka poistaa materiaalista
kiillon ja jattdd siihen harjatun mattapinnan. Harjattu ruostumaton terds vaatii séénndllisen hoidon ja
suojaamisen sailyttdakseen alkuperaisen ulkondkénsa. liman riittavaa

huoltoa on realistista odottaa, ettd ajan kuluessa terdksen pintaan ilmestyy merkkeja ruosteesta.
Ruostumaton terds ei missaan tapauksessa ole huoltovapaa materiaali.

Puhtaus ja ruostumattomuus liittyvat kiintedsti toisiinsa.

Kun grilli on saatu valmiiksi koottua suosittelemme, ettd sen ruostumattomasta terdksesta
valmistettujen osien pinnoille levitdédan ohut kerros oliividljya, joka voidaan levittdd puhdasta
kangasta kdyttden. Tdmén jédlkeen pinnat Kiillotetaan toisella puhtaalla kankaalla, jotta 6ljymainen pinta
saadaan pois. Taéméa toimenpide suojaa pintoja lialta ja muilta ruostuttavilta epapuhtauksilta, ja antaa
véliaikaisen elintarviketurvallisen suojan. Oliivibljykasittely helpottaa pintojen mydhempaa Kiillotusta sekéa
sormenjalkien poistoa. Tama toimenpide tulee toistaa sdanndllisesti aina kun grillid puhdistetaan.

14



Voit myds hankkia suojapeitteen grilliisi. Suojapeitteen kaytté on suositeltavaa aina kun grilli ei ole
kdytdssa. On kuitenkin erittdin tarkedd ymmartaa, ettd grillin on oltava tidysin jadhtynyt, puhdas ja
kuiva kun se suojataan peitteelld. Muutoin suojapeitteen kaytté6 voi olla jopa vahingollista.
Lampiman, kostean ja likaisen grillin (tai jokin naista tekijoista yksinaan) paélle laitettu peite voi itse asiassa
olla hyvin tehokas ruosteen aiheuttajal

Tasta johtuen, grillin tulee aina olla tdysin jaahtynyt, sen kaikkien pintojen puhtaat seka lavitse
kuivat ennen kuin se suojataan peitteelld. Tdéma on erityisen tarkedd ennen kuin grilli varastoidaan
pidemmaksi aikaa pois kaytdstd, esim. talven ajaksi.

Jotta grillin ruostumattomat pinnat sailyvat laadukkaina on ensiarvoisen tarkeda, ettd grillin omistaja
huoltaa ja suojaa niitd saanndllisesti tdman ohjeen mukaisesti.

EMALOITUJEN TERASPINTOJEN HOITO JA SUOJAUS

Voit kayttdd emaloitujen pintojen puhdistukseen I&mmintd saippuavettd ja pehmeada kangasta varoen
naarmuttamasta posliinipinnoitetta.

Al koskaan kayta uuninpuhdistusainetta kaasugrillin puhdistukseen. Uuninpuhdistusaineet eivét sovi grillin
maalipinnoille, joita se saattaa irrottaa.

Huolehdi grillistédsi jolloin se palvelee sinua useita vuosia eteenpain!

VIANHAKU
ONGELMA MAHDOLLINEN SYY RATKAISU

Sytytinjarjestelma ei 1. Kaasusailié on tyhja 1. Korvaa siili6 taydella

sytyté poltinta 2. Viallinen paineventtiili 2. Tarkasta / vaihda venttiili
3. Poltin tukossa 3. Puhdista poltin
4. Tukos kaasuletkussa/-suuttimessa 4. Puhdista letku ja suuttimet
5. Sytyttimen johto irti 5. Kytke johto uudestaan
6. Sytyttimen elektrodi tai johto viallinen. 6. Vaihda elektrodi ja johto

Vaihda painonappi

1. Kaasusailié on tyhja 1. Korvaa sailié taydella
Poltin ei syty tulitikulla 2. Viallinen paineventtiili 2.

3. Poltin tukossa Tarkasta / vaihda venttiili

4. Tukos kaasuletkussa/-suuttimessa 3. Puhdista poltin

4. Puhdista letku ja suuttimet

Huono liekki (polttimen 1. Liian pieni kaasusailié 1. Kéyta suurempaa sailiota
ulkopuolinen palo, poltin pitaa 2. Poltin tukossa 2. Puhdista poltin
poikkeavaa aanta) 3. Tukos kaasuletkussa/-suuttimessa 3. Puhdista letku ja suuttimet

4. Voimakas tuuli 4. Kayta grillia suojaisammassa

paikassa

HUOLTO JA TAKUU

Suosittelemme, ettd kaasugrilli huolletaan/tarkastetaan sdanndéllisin valiajoin valtuutetun ammattilikkeen
toimesta.

Takuu 2 vuotta. Sailyta ostokuitti. (Takuu alkuperaisesta ostopaivamaarasta lukien).

Varaosien tilaus

Iimoita varaosia tilattaessa tdssa ohjeessa ilmoitettu varaosan numero ja kappalemaara.

15



PAINEENSAATIMEN LITTAMINEN KAASUPULLOON

TARKEAA! KAYTA AINOASTAAN
MATAL APAINESAADINTA 30 mbar .

Kaasutyypit:
A. I3+ : Butaani 28~30mbar
Propaani 37mbar

B. I3B/P(30) : G30 Butaani, G31 Propaani

ja niiden sekoitus 28~30mbar
(Pohjoismaissa kaytettava kaasutyyppi)

C. 13B/P(50) : G30 Butaani, G31 Propaani
ja niiden sekoitus 50mbar

D. 13B/P(37) : G30 Butaani, G31 Propaani
ja niiden sekoitus 37mbar

Korkeapainesaatimen kaytt6 grillissa on

kielletty ja saattaa aiheuttaa vaaratilanteen!

Laitteen takuu ei kata korkeapainesaatimen kaytosta
aiheutuneita vahinkoja ja vaurioita.

Huom! Paineensaatimen ja grillin vdlisen kaasuletkun
pituus ei saa ylittda 1,2 metria.

Aseta kaasupullo grillin sivulle ellei ohjeessa

toisin mainita.

VAROITUS! ALA KOSKAAN LIITA/IRROTA
GRILLIA KAASUPULLOON AVOTULEN
LAHEISYYDESSA TAI KUN GRILLI ON KAYTOSSA.

1. Poista suojatulppa kaasupullon venttiilin paalta.
Ala kayta tarkoitukseen mitaan tydkaluja.

2. Tarkasta venttiilin tiivisteen kunto.

3. Sulje paineensaatimen venttiili. Nosta
paineensaatimen lukitusrengasta yléspéin ja
paina saadin kaasupullon venttiilin paalle.
Paina seuraavaksi paineensaatimen
lukitusrengasta alaspéin kunnes se lukittuu
napsahtaen paikalleen.

4. Tarkead! Varmista paineensaatimen kiinnitys
kaasupullon venttiiliin vetdmalla saadinta
yl&spain.

5. Suorita kaikkien kaasuliitoksien vuototesti
vesi/saippualiuoksella. Sulje kaasunsyo6ttod
valitttmasti jos havaitset liitoksissa vuotoa.
Ala kaytéa grillia ennen kuin vuotokohdat on
saatu korjattua.

Tarkeaa!
Al4 suorita vuototestia sytytetylla grillilla.
Al4 tupakoi kun suoritat vuototestia.

PAINEENSAATIMEN IRROTTAMINEN
KAASUPULLOSTA

1. Varmista, ettéd paineensaatimen venttiili
on suljettu.

2. Nosta paineensaatimen lukitusrengasta
yléspéin ja veda paineensaadin pois
kaasupullon venttiilista.

16

3. Aseta suojatulppa kaasupullon venttiilin paalle.

HUOM!
Tarkasta kaasuletku saanndllisesti ja uusi vanha
tai vioittunut kaasuletku ennen grillin kayttoa.

Paineens&atimen
< sulkuventtiili

Lukitusrengas

< Kaasupullon venttiili

Paineensaadin kiinnitettyna
kaasupulloon.

Uusi EN16129 standardin mukainen saadin
jossa kytkin on saatimen sivussa.



LICIFER:

CHROMITE 3/ TEXAS 3

BRUKSANVISNING

c € 0359-19

LAS NOGGRANT ALLA INSTRUKTIONER INNAN GRILLEN MONTERAS OCH ANVANDS
SPARA ANVISNINGARNA FOR SENARE ANVANDNING
ANVAND ENDAST LAGTRYCKSREGULATOR 30 MBAR
FLYTTA INTE GRILLEN NAR DEN AR | ANVANDNING
ENDAST FOR UTOMHUSBRUK
DENNA GRILL AR INTE AVSEDD FOR ANVANDNING |
HUSBILAR, HUSVAGNAR ELLER BATAR.



GRILLENS DELAR

18



DELFORTECKNING

Nr Del St
1 Véarmehylla 1
2A | Gjutjarns platta 1
2B | Grillgaller 1
3 Brannarens skydd 3
4 Sidobord, vénster 1
5 Sidobordets frontpanel, vanster 1
6 Stod for sidobord (héger/vanster) 2
7 Stdéd for sidobord (hdger/vanster) 2
8 Grillens stomme 1
9 Sidobord, héger 1
10 | Sidobordets frontpanel, hdger 1
11 | Fettuppsamlingsplat 1
12 | Vagnens sidopanel, vanster/héger 2
13 | Vagnens stabalk, framre vanstra 1
14 | Vagnens stabalk, bakre vénstra 1
15 | Hjulkapsel 2
16 | Hjul 7 2
17 | Hjulets axel 1
18 | Vagnens 6vre balk, framdelen 1
19 | Gasflaskans varmeskydd 1
20 | Vagnens 6vre balk, bakdelen 1
21 Vagnens lucka, vanster 1
22 | Luckans handtag 2
23 | Vagnens lucka, héger 1
24 | Vagnens stabalk, framre hogra 1
25 | Vagnens stabalk, bakre hogra 1
26 | Hjul 3" 2
27 | Vagnens nedre skiva 1
28 | Luckornas stédstycke 1

19




Material

Nr Del St
A |ST4,2x 10 skruy (e 2
B | M4 x 4 skruv 4
C | M5 x 10 skruv 4
D | M6 x 12 skruv 38
E 2
F | M6 x 65 skruv 12
G | R-sprint 2
H | @13 bricka 2
I M6 mutter 2
Importér:

Horisont Enterprises Ltd Oy
Atomvagen 5e

00370 Helsingfors

Tel. 09-68 66 720
tuki@horisontenterprises.fi
www.horisontenterprises.fi

20




MONTERING AV GRILLEN

Ref # 24

Ref # 14

Ref # 25

Ref #D M6 x 12 x4 ST

Ref # 12,24,25

\ A

Ref # 28— b | Ref# 27

Ref # 12,13,14

[/

' 000000000000

000000000000

Ref#D M6 x 12 x4 ST




Ref# 15

Ref#G  \ :ﬂ Ref# 19

Ref# H @ Ref # 26
ef # \ |

Ref # 17 \
Ref # H ° /\

Ref# 16

\

Ref # 15 |

N
S

Ref# G

- _—
SA

el /

] Ref#A ST4.2x10x2 ST

- Ref # G Resprint x 2 ST

@ Ref# H ¢ 13 bricka x 2 ST ’
’ E\ Ref # 22

Ref # 23////#

Lﬂ7\

(m Ref#B M4 x4 x 2 ST

7|8
9 110
11

2
Ref # 21,22

Ref # 22,23 4
22



[l Ref# D M6 x 12x 2 ST
Ref# EHEX M6 x 12 x1 ST

Ref#D M6 x 12 x4 ST
Ref # 10

{

Ref# F M6 x 65 x 8 ST

23



Lossa de tva skruvarna och placera
det hogra sidobordet pa sin plats
och dra at skruvarna. Fast det
vanstra sidobordet pa samma satt.

24

Ref#C M5 x 10 x 4 ST
Ref#D M6 x 12 x4 ST

17

18




25



Tekniska data

Importér Horisont Enterprises Ltd Oy

Produktnamn Lucifer Chromite 3 / Texas 3

Effekt 9,45 kW (687 g/h) Huvudbrannare 3,15 kW.

(Alla gasklasser)

Gasklass HES-SORTY 13B/P(30)5

Gastyp Butan Propan Butan, propan eller
en blandning av
dessa

Gastryck 28-30 mbar 37 mbar 30 mbar

Munstyckets storlek Huvudbrannare: 0,85 mm Huvudbrannare: 0,85
mm

Identifikationskod 0359CQ00220

Serienummer C E

Datum 0359-19

Endast for utebruk i ett vialventilerat utrymme.

Varning! Grillens delar ar extremt heta. Hall barn pa sakert avstand fran

grillen.

Las noggrant alla instruktioner innan grillen monteras och anvénds.

Obs! Karlet som anvands pa sidokokaren maste ha en diameter som ar 140-240 mm.

VARNING!

L
A
=X
A

SMe S H ] o Mo H L0 M 4
NN g N K 7z N
N |7 N 7 N 7 N 7 N 7 N |7 N |7 N |7
N |7 N 7 N S| =
N N [ [Zammma~ l Zammmn ™ |
N N N 7 N 7 N2 N 7 A 7
N 7 N (7 N 7 N 7 N (7 N 7 N 7 7
S ————— S S——— —T— ——

MONTERINGSANVISNINGAR

Las noggrant alla anvisningar innan grillen monteras. Férvara anvisningarna fér senare anvandning.
Tillverkaren av grillen har pa alla satt stravat till eliminera vassa kanter pa grillen.

Vi rekommenderar dock anvandning av skyddshandskar vid monteringen av grillen.

Obs! Avlagsna alla skyddsplast fran grillens delar fére monteringen.

Kassera skyddsplasterna omedelbart, sa att de inte ar atkomliga fér barn.

Montera grillen pa ett jamnt underlag.

Grillens delar ar stora och darfér rekommenderar vi att tva personer utféor monteringsarbetet.

ALLMANNA ANVISNINGAR OCH VARNINGAR
GASGRILLENS PLACERING
Gasgrillen bor placeras sa att det blir minst 1 meter fritt utrymme pa bada sidorna och bakom den.
(Mellan grillens stekbord och narmaste antandliga material/annat material.)
Gasgrillen och gasflaskan bor placeras pa ett jamnt och plant oantandligt underlag nar de anvénds.
FARA! OM DU KANNER GASLUKT

1. Stang gasflaskans tryckregulatorventil.

2. Slack alla synliga lagor. Anvand inte elektriska apparater i narheten av grillen.

3. Ventilera omradet omsorgsfullt.

4. Utfor lackagetestet som beskrivs i denna bruksanvisning.

26



5. Om du fortfarande k&nner gaslukt, ANVAND INTE grillen, utan Idmna in den fér inspektion hos en
auktoriserad serviceverkstad. Fraga rad av séljaren eller importoren.

FORSIKTIGHETSATGARDER

1. Utfoér lackagetestet varje gang du byter/kopplar loss gasflaskan.

2. Granska aldrig lackage med 6ppen eld.

3. Anvénd inte och férvara inte antandliga vatskor/gaser i narheten av grillen.

4. Forvara inte en reservgasflaska i nérheten av grillen.

ANSLUTNING AV GASFLASKAN TILL GRILLEN (Se separat anvisning i slutet av denna
bruksanvisning)

Denna grill &r avsedd endast for anvandning av lagtrycksflytgas 30 mbar.

Anviand endast en lagtrycksregulator (godkand enligt EN 16129) och en gasslang som fyller kraven i
férordningarna.

Anslut gasslangen till tryckregulatorn med en slangkoppling. Ta vid behov kontakt med saljaren fér att
sakerstélla den ratta regulatortypen.

TRYCKREGULATORN OCH GASSLANGEN

Anvand endast en lagtrycksregulator (30 mbar) och en gasslang som fyller kraven i férordningarna.
Regulatorns livslangd ar ca 10 ar. Det rekommenderas att tryckregulatorn byts till en ny om 10 ar fran
tillverkningsdagen.

Det &r farligt att anvdnda en annan requlator én lagtrycksregulator. Anvdndningen av en
tryckregulator (hégtryck) av fel typ och av den anvdndningen orsakade skador omfattas inte av
garantin. Innan du anvander grillen, granska alltid att tryckregulatorn och gasslangen &r i vederbérligt
skick och i enlighet med férordningarna.

e Gasslangen som anvands maste fylla kraven i destinationslandets férordningar. Gasslangen far inte
vara langre &@n 1,2 meter (max. langd). En sliten eller skadad slang maste omedelbart bytas till en
ny. Sakerstall att slangen inte har blockeringar, skarpa veck och att den inte vidrér vassa féremal
eller grillens heta ytor.

e Gasslangen far inte vara tvinnad eller ha vassa hérn nar den ar ansluten till gasflaskan.

e Gasslangen bor anslutas till tryckventilen med en slangkoppling.

¢ Ingen del av slangen (med undantag av anslutningen) far vara i kontakt med gasgrillen.

e Placera gasflaskan, beroende pa modellen, pa sidan om grillen i enlighet med anvisningarna.
Gasslangen far inte vara langre an 1,2 m.

FORVARING AV GASGRILLEN

Forvaring av gasgrillen inomhus och forflyttningen av grillen dit, ar tillatet endast nar gasflaskan ar
losskopplad fran grillen och den inte férvaras tillsammans med grillen. Nar gasgrillen stélls undan for en
langre tid boér den skyddas med t.ex. en skyddshuva fér grillar och den boér stéllas pa en torr och dammiffri
plats.

Eftersom denna grill inte ar utrustad med en hammare for flytgas far grillen monteras och anvéandas endast
ute i ett valventilerat utrymme. | utrymmet dar grillen anvands maste det finnas 6ppen véggyta minst 25 %
av den totala véaggytan.

)

27



GASFLASKAN
e Gasflaskan far inte fallas eller skadas. Hantera alltid gasflaskan med omsorg.
e Om gasgrillen inte anvands Boér gasflaskan alltid kopplas loss.
e Satt skyddet pa gasflaskans ventil nar den har kopplats loss fran grillen.
e Gasflaskan for forvaras uppratt utomhus och utom rackhall fér barn.
e Forvara aldrig gasflaskan i ett utrymme dar temperaturen kan 6éverstiga 50°C.
e Forvara aldrig gasflaskan i underjordiska utrymmen.
e Forvara inte gasflaskan i narheten av 6ppen eld, andra lagor eller antandningskallor.
e ROK INTE NAR DU HANTERAR GASFLASKAN ELLER GRILLEN.

Komponenter som tillverkaren har installerat i grillen fran inte dndras. Inga @ndringar far géras pa
gasgrillen. Gasgrillen far servas och repareras endast av en auktoriserad serviceverkstad.

ANVANDNING OCH SERVICE AV GASGRILLEN

Gasgrillen &r avsedd endast for utomhusbruk. Inga lattantédndliga material far finnas i narheten av den.
Gasgrillen far inte placeras under konstruktioner, exempelvis trad, buskar eller utetak. Gasgrillen bor
placeras sa att det blir minst 1 meter fritt utrymme pa bada sidorna och bakom den. Det &r viktigt att
gasgrillens ventilationsdppningar inte blockeras.

Gasgrillen bér anvandas pa ett jamnt, stadigt och oanténdligt underlag.

Gasgrillen bér skyddas mot direkt drag och placeras sa att droppande regnvatten inte kan trénga in i den.

VIKTIGT! ANVAND GASGRILLEN ENDAST | UTOMHUSUTRYMMEN.

Fore anvéndningen av gasgrillen, sékerstall att det inte finns rosk i gasflaskans ventil, i tryckregulatorn, i
brédnnarna och i deras munstycken. Insektnat/-bon kan blockera brannaren och orsaka extern brand.
Rengdér brdnnarna med t.ex. en piprensare. Gasslangen bér anslutas med slangklammare.

Loss tryckventilen fran gasflaskan nar grillen inte anvands.

Blockera inte grillens ventilationséppningar.

OBS! GRANSKA LACKAGEN INNAN ANVANDNING

Granska aldrig gaslackage med hjalp av 6ppen eld, anvand alitid
tvallésning vid granskningen av lackage. R6k inte nar du granskar
lackage.

GRANSKNING AV LACKAGE

e Granska aldrig lackage med 6ppen eld eller i nérheten av dppen eld.

e Sakerstall, att det vid granskningen av lackage inte finns nagra gnistkallor i nérheten av grillen.

e Anvand alltid tvallésning vid granskningen av lackage.

o ROk inte ndr du granskar lackage.

e Blanda en tvallésning bestaende 1 del flytande rengéringsmedel och 3 delar vatten och anvénd den
vid granskningen.

o Sakerstall att tryckregulatorns ventil ar i OFF-laget.

e Anslut tryckregulatorn till gasflaskan och sékerstall att alla anslutningar &r omsorgsfullt fastsatta och
atdragna.

e Oppna tryckregulatorns ventil pa gasflaskan.

e Pensla alla ventiler, slangkopplingar och gasslangen med tvallésningen.

e Om du upptacker bubblor &r det ett tecken pa lackage, som ovillkorligen maste repareras innan
gasgrillen anvands.

28



e Reparera lackaget och gér om lacktestet.

e Stang gasforsoérjningen efter lacktestet.

e Om du har upptackt ett Idckage men kan inte reparera det: Férsok inte blockera lackaget utan ta
kontakt med gasgrillens séljare, importor eller en auktoriserad serviceverkstad for att reparera
skadan.

Obs!
Anvand inte gasgrillen innan den har granskats ordentligt och reparerats i en auktoriserad
serviceverkstad.

VIKTIGT! Férs6k aldrig tdnda grillen eller sidobréannaren med locket sténgt.
TANDNING AV GRILLEN

1. Anslut gasslangen till regulatorventilen enligt anvisningarna.

2. Oppna locket innan du bérjan tanda brénnarna.

3. Vrid alla reglage medurs till OFF-laget.

4 Anslut tryckregulatorn till gasflaskan. Oppna tryckregulatorns ventil.
Granska gasslangens och tryckregulatorns anlutningar med vatten/tvallésning.

5. Tryck ned det vanstra reglagets knopp och vrid samtidigt moturs till den stérsta "HIGH"-lagan. Ett
"klick"-ljud hérs och den vanstra brénnaren tands.
Sakerstall att brannaren har tants. Om brannaren inte tdnds, upprepa dessa atgarder.

6. Om brannaren inte tands efter tva forsok, vrid reglaget till OFF-laget och vanta 5 minuter, upprepa
sedan atgéarderna i punkt 5.

7. Nar brannaren har tants, justera temperaturen genom att vrida reglagets knopp mellan High/Low-
lagena.

8. Om brannaren annu inte tands, kan du tdnda den med en lang téndsticka genom 6ppningen i
grillens sida.
Obs! Lat en auktoriserad serviceverkstad granska tandningssystemets funktionalitet.

9. Tand de andra brannarna, fran vanster till hdger genom att upprepa anvi